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СТАНДАРТИ ПРОЗОРОСТІ В
СФЕРІ ДЕРЖАВНОЇ ДОПОМОГИ
Стандарти прозорості в сфері державної допомоги
(state aid) є важливою складовою політики
Європейського Союзу щодо регулювання надання
державної підтримки суб'єктам господарювання.
Вони спрямовані на забезпечення відкритості,
передбачуваності та рівних умов для конкуренції 
на внутрішньому ринку ЄС.

ДИРЕКТИВА ПРОЗОРОСТІ
(УКРАЇНА)

Єврокомісія наполягає на необхідністі
підвищення прозорості операцій між державою та
державними підприємствами, шляхом узгодження

законодавства України з Директивою Комісії
2006/111/ЄС від 16 листопада 2006 року про

прозорість фінансових відносин між державами-
членами та державними підприємствами.

НОТИФІКАЦІЯ ТА ПУБЛІКАЦІЯ 
зобов’язання повідомляти Єврокомісію про плани
надання допомоги, що дозволяє Комісії оцінити
відповідність допомоги правилам ЄС та вжити
заходів, якщо вона викривлює конкуренцію. 
публікація інформації про надану допомогу в
реєстрах державної допомоги на національному та
європейському рівнях. Ці реєстри відкриті для
громадськості, що забезпечує транспарентність.

ПРИНЦИП РІВНОСТІ 
Правила державної допомоги застосовуються практично в

однаковій мірі до всіх компаній, незалежно від форми
власності, вважаючи державні компанії такими, що є

суб'єктами господарювання в розумінні законодавства
про державну допомогу й можуть пропонувати товари та

послуги на комерційній основі. Відповідно, отриманий
ними бюджетний ресурс може надавати переваги (вигоди)

з прогнозованим впливом на конкуренцію.

ПРОЗОРІСТЬ ФІНАНСОВИХ
ВІДНОСИН
Ефективне застосування правил допомоги як до
державних, так і до приватних підприємств можливе
лише за умови прозорості цих фінансових відносин, яка
забезпечується веденням окремої бухгалтерії таким
чином аби витрати і доходи від різних видів діяльності,
зокрема, як отриманий бюджетний ресурс за надані ПЗЕІ
(послуг, що становлять загальний економічний інтерес),
відображалися чітко на різних рахунках компаній.

ЗРОБЛЕНО РУДЕНКО ЮЛІЄЮ 


